

INTERNET

Массовое пользование интернет-поисковиками и базами данных повлияло на способы запоминания информации, пишет The New York Times, ссылаясь на выводы ученых, исследовавших этот вопрос под руководством психолога Бетси Спарроу из Колумбийского университета.

"Спарроу и ее соавторы, Дэниэл М. Уэгнер из Гарварда и Дженни Лю из Висконсинского университета (Мэдисон), провели четыре разных эксперимента с запоминанием", - повествует журналистка Патриция Коэн. Оказалось, например, что люди значительно лучше запоминают информацию, которую сами вносят в компьютер, если считают, что позднее она будет стерта. В результате другого эксперимента выяснилось: люди лучше запоминают не саму информацию, а то, в какой папке на компьютере она хранится.

Память адаптируется к новым технологиям, и интернет сделался для нас основным внешним хранилищем информации, заключила Спарроу.

Патриция Коэн
The New York Times
По материалам: [InoPressa.ru](#)